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	OGGETTO:
	Screening del personale scolastico docente e non docente e di quello dei servizi educativi per
la prima infanzia. Test sierologici per la ricerca di anticorpi specifici (IgM e IgG) nei confronti del virus SARS-CoV-2.




	ALLEGATI
	· Modulo Consenso Informato
· Elenco dei Medici di medicina generale della provincia di Cremona aderenti allo screening




Si riporta quanto comparso sul sito dell’ATS Valpadana in data odierna (http://www.aslmn.it) relativamente ai test sierologici per il personale scolastico. Si ricorda che tali test vengono effettuati su base volontaria.

“In riferimento alla Circolare n. 8722 del Ministero della Salute del 07/08/2020, a partire dal 20 agosto, il personale scolastico interessato potrà prenotare lo screening sierologico, ad accesso volontario e disponibile dal 24 Agosto al 6 settembre p.v , secondo una delle seguenti modalità:

1. Effettuazione del test presso le sedi delle ASST di Crema, Cremona e Mantova, previa prenotazione tramite:

· numero verde regionale 800.638.638, seguendo le indicazioni dell’albero vocale, il Contact Center Regionale provvederà ad effettuare la prenotazione presso l’ASST di riferimento territoriale;
· accesso al portale regionale: www.prenotasalute.regione.lombardia.it;
· l’APP “SALUTILE PRENOTAZIONI”, scaricabile su smartphone.
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Il percorso in ASST, prevede anche l’effettuazione contestuale del tampone a seguito di test sierologico risultato positivo.

2. Effettuazione del test presso l’ambulatorio del proprio Medico di Medicina Generale, qualora lo stesso abbia aderito allo screening […].
Se il test risulta positivo, il medico richiederà ad ATS della Val Padana la prenotazione del tampone naso- faringeo che verrà effettuato entro 48-72 ore presso l’ASST di riferimento.

Per l’adesione volontaria allo screening è necessaria la sottoscrizione del modello regionale di consenso informato […]. Non è previsto il rilascio di referto a seguito del test sierologico, mentre l’esito del tampone nasofaringeo verrà inviato sul fascicolo elettronico del cittadino. Saranno contattati dall’ ATS della Val
Padana nelle 48/72 ore successive all’esecuzione solo i soggetti risultati positivi a quest’ultimo”. professionali.
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