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	REFERENTI DI PLESSO
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	INFANZIA




	OGGETTO: 
	[bookmark: _GoBack]Attivazione registro elettronico Nuvola per utenti delle Scuole dell’Infanzia




Ai sensi dell’art.65, comma 2 del D.lgs. n.21/2017 e ss.mm., tutti i pagamenti da privati cittadini nei confronti delle Pubbliche Amministrazioni e quindi anche nei confronti delle Istituzioni scolastiche dovranno essere effettuati attraverso la piattaforma PagoPa e non potranno essere accettate forme diverse di pagamento.

A partire dal giorno 1 dicembre 2021, i genitori dovranno dunque effettuare tutti i pagamenti dei servizi acquistati dalle scuole, nonché il versamento dei contributi volontari, attraverso il portale Pago in Rete, così come indicato nel DL 76 del 16 luglio 2020 – Misure urgenti per la semplificazione e l’innovazione digitale -, all’art. 24, c.2. In particolare dovranno utilizzare questo sistema di pagamento per la quota assicurativa da versare nel mese di dicembre.

A tal fine il nostro Istituto Comprensivo per facilitare le famiglie all’accesso di questo nuovo sistema di pagamento, utilizzerà un software specifico messo a disposizione sul Registro elettronico denominato Pago Nuvola che consentirà di effettuare agevolmente i versamenti dovuti a vario titolo alla scuola.

In relazione a quanto sopra esposto, si rende necessaria l’attivazione del Registro elettronico anche per le Scuole dell’infanzia, per meglio consentire ai genitori ed ai tutori l’accesso al sistema Pago in Rete. Pertanto si chiede ai Referenti di Plesso di consegnare a mano le credenziali con relativi nome utente e password ai singoli genitori e/o tutori dei minori. Si precisa che non vengono fornite ulteriori credenziali ai genitori che abbiano altri figli iscritti nel nostro Istituto.


La relativa documentazione già suddivisa per Plesso, è in possesso della DSGA, presso la segreteria della Scuola Secondaria di Offanengo, che potrà essere ritirata già a far data da oggi, ma non oltre martedì 30 novembre. 



Sarà onere dei Referenti di Plesso o personale da loro preposto, consegnare materialmente la documentazione su indicata al relativo genitore o tutore, segnalando tempestivamente eventuali situazioni familiari che necessitano di una consegna differente rispetto a quella prevista.



	                  
                  IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof. Romano Dasti

 (firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi                                                                                          e per gli effetti dell'art. 3, co. 2, D. Lgs. n. 39/93)
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